

Z A P I S N I K

4. seje sveta KS Dolž, torek, 4. 4. 2024, ob 20.00 uri v prostorih KS Dolž

PRISOTNI:

Martin Kobe (predsednik), Primož Brulc, Simon Kastelec, Marko Bačar (svetniki) in Maja Turk (krajanka)

DNEVNI RED:

1. Ugotovitev sklepčnosti in določitev dnevnega reda
2. Potrditev zapisnika 3. redne seje KS Dolž 2024
3. Varnostne kamere
4. Participativni proračun
5. Košnja trave 2024
6. Uta za športne rekvizite
7. Nekategorizirane poti
8. Razno

AD 1)

Na seji so bili navzoči 4 člani sveta KS Dolž in krajanka. Svet je bil sklepčen.

AD 2)

Zapisnik 3. redne seje sveta KS Dolž 2024 so člani sveta soglasno potrdili.

AD 3)

Prijavili smo se na razpis sofinanciranja projektov KS za namestitve varnostnih kamer okoli gasilskega doma, igrišča in pred mrliško vežico. Občina je projekt zavrnila z obrazložitvijo:

Videonadzor na javnih površinah, kot jih določa zakon, ki ureja urejanje prostora, je dovoljen le, **kadar je to potrebno zaradi obstoja resne in utemeljene nevarnosti za življenje, osebno svobodo, telo ali zdravje ljudi, varnost premoženja upravljavca ali varovanje tajnih podatkov upravljavca ali obdelovalca v prenosu in teh namenov ni mogoče doseči z drugimi sredstvi**, ki manj posegajo v pravice, katerih uresničevanje ureja ZVOP-2.

Videonadzor na javnih površinah lahko izvaja oseba javnega ali zasebnega sektorja, ki upravlja z javno površino ali na njej zakonito opravlja dejavnost. Videonadzor smejo za javni sektor izvajati le uradne osebe ali pooblaščen varnostno osebje, ki mora biti izrecno pooblaščen za izvajanje videonadzora.

Odločitev o uvedbi videonadzora sprejme predstojnik, direktor ali drug pooblaščen posameznik osebe javnega sektorja ali osebe zasebnega sektorja kot upravljavca. **V pisni odločitvi morajo biti ne le naštet, pač pa vsebinsko obrazloženi razlogi za uvedbo videonadzora.**

Pred uvedbo videonadzora javne površine je nujno potrebno izvesti tudi oceno učinkov (strokovno študijo), saj gre za sistematično opazovanje, spremljanje ali kakršenkoli nadzor posameznikov, ki se ga posameznik ne zaveda ali se mu ne more izogniti oziroma nanj nima vpliva (npr. ker se izvaja na javno dostopnih območjih).

ZELO POMEMBNO: Najbolj ključno pri razumevanju videonadzora je, da gre za skrajni ukrep, zato bi morali za namen preprečitve morebitnih kaznivih dejanj, povezanih z lastnino, **najprej razmisliti o drugih alternativnih rešitvah**. Morda bi bila rešitev ograditev posesti, uvedba rednih obhodov varnostnega osebja, zagotovitev boljše osvetlitve, namestitve varnostnih ključavnic, varnih oken in vrat pred posegi ali nanos antigrafitnega premaza ali folij na stene. Taki ukrepi so lahko enako učinkoviti pred vlomi, tatvinami in vandalizmom kot video nadzorni sistemi. **Videonadzor je torej zadnja oz. skrajna rešitev, ko z nobeno drugo ne moremo doseči našega namena (t. j. učinkovitega varovanja premoženja).**

Sklep:

Svet KS odstopi od projekta in v lastni režiji postavi opozorilne table »objekti pod video nadzorom« in postavi lažne kamere.

AD 4)

Participativni proračun je sistem razporejanja dela proračunskega denarja tako, da o njegovi porabi neposredno odločajo občanke in občani, ki lahko predlagajo projekte in glasujejo o njih.

Projekte lahko občani predlagajo vse od danes, **21. marca do 24. aprila 2024** preko spletnega mesta www.idejezanovomesto.si ali fizično v sprejemni pisarni Mestne občine Novo mesto, na Seidlovi cesti 1. Glasovanje o projektih bo potekalo v juniju.

Predlagane projekte, ki se nanašajo **na našo krajevno skupnosti**, ki bodo ustrezali predstavljenim merilom in za katere bo **glasovalo največ občank in občanov**, bo Mestna občina Novo mesto realizirala do konca leta 2025.

Sklep:

Do 12.4.2024 spodbujamo krajanje, da prijavijo projekte do 15.000€. Določimo najbolj obetavni projekt, katerega promoviramo pri krajanjih in s pomočjo krajanov poskušamo doseči maksimalno št. podpor pri glasovanju.

Nekaj predlogov: pitnik vode na igrišču in stojalo z orodjem za popravo koles, ureditev sanitarij v gasilskem domu, ureditev pohodniške izhodiščne točke na Tratah, označitev kolesarske poti po KS Dolž, fitnes naprave na igrišču, pumptreak, ...

AD 5)

Dosedanji kosec travnih površin v naši KS, Hudoklin, je sporočil, da v letošnjem letu ne more kositi trave zaradi zdravstvenih težav, zato je potrebno najti novega izvajalca ali pa bomo kosili sami.

Sklep:

KS gre v nov razpis za košnjo travnih površin v naši KS.

Glede nato, da je potrebno opraviti že prvo košnjo in da v tako kratkem času ne moremo dobiti novega izvajalca, organiziramo košnjo v nedeljo 7.4.2024 ob 13h. S sabo pripeljite orodje – kosilnice.

AD 6)

Prijavili smo se na razpis sofinanciranja projektov KS za postavitev ute na temelje ruskega kegljišča. Prijava je nepopolna, saj za objekte nad 25m² potrebujemo gradbeno dovoljenje. Začeli smo postopek pridobitve gradbenega dovoljenja- Mnenje občine.

Sklep:

Počakamo na mnenje občine in pridobimo okvirno ceno gradbenega dovoljenja in komunalnega prispevka, nato se odločimo za nadaljnje aktivnosti.

AD 7)

Od krajanov smo prijeli veliko predlogov za popravilo nekategoriziranih poti, zato se bomo morali odločiti za popravilo prioriternih poti.

Sklep:

Ko bo znano, koliko m³ peska bomo dobili odobreno, bomo določili, na katere predele poti se material razsuje.

AD 8)

Pod točko razno ni bilo predlogov.

Zapisal: *Martin Kobe, predsednik*

Poslano: *članom sveta KS Dolž*